
LH-J11

壁挂式支架

安装说明书

负载范围：0.5KG～4KG

安装提示：

1.安装前请确认终端重量是否在负载范围内。

2.安装此支架前，请确认终端背面安装孔是否为

  100*100mm或75*75mm。

零配件清单
支架臂组

成品展示图

头部组

蝴蝶定位贴

AutoCAD SHX Text
1 -

AutoCAD SHX Text
2 -

AutoCAD SHX Text
3 -



需要工具

锤子 十字螺丝刀

手电钻 内六角电批

13MM

墙体钻头



零配件清单
配件包

安装步骤图
安装蝴蝶水平定位贴

1.如图，将蝴蝶定位贴水平粘贴至墙体上，注意蝴蝶定位贴中间的水
  平仪小水珠位于正中即为水平
2.定位贴粘贴完成后将水平仪摘除下来
3.使用墙体冲击钻在定位贴的四个定位点钻∅10mm的孔，深度51+5

-0 mm

支架臂安装

1.将六颗膨胀胶套打入墙体六个孔内。

2.如左图，将支架臂贴合定位贴对准六个螺丝孔，将六个平垫套入六角

  自攻螺丝,使用十字螺丝刀或内六角套筒将四颗螺丝拧紧。

3.将六个底座孔塞塞入胶壳螺丝孔内。

扁头螺丝刀（此配件按订单数量的1%配送）

M8*60六角式挂自攻螺丝 6PCS

膨胀胶套 6PCS

平垫 D18*d8.2*t1.0 6PCS

底座孔塞 6PCS

* 平头内六角螺丝 2PCS

M4-L8内三角圆头螺丝 4PCS

对边 六角扳手

对边 六角扳手

S2内三角扳手

蝴蝶底座定位贴 1PCS

M5*6内六角平头螺丝 1PCS

头部连接件胶壳

头部转动件盖板

1PCS

1PCS

T型内六角套筒S6(此配件按订单数量的1%配送)

1PCS

1PCS

1PCS

13MM

AutoCAD SHX Text
4 -

AutoCAD SHX Text
1 -

AutoCAD SHX Text
2 -

AutoCAD SHX Text
M5*10平头内六角螺丝10平头内六角螺丝

AutoCAD SHX Text
2.5mm六角扳手

AutoCAD SHX Text
3.0mm六角扳手

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15





1.安装此支架前，请确认终端背面安装孔是否为

  100*100mm或75*75mm。

2.使用四颗M4-L8内三角圆头螺丝将终端拧紧固定。

安装终端
功能展示

升降臂升降演示

VESA把手倾仰角度：
→上仰30°
→下摆90°

180°

上横臂旋转范围：180°

升降幅度：387mm

安装步骤图

上横臂旋转演示

功能展示

90°

30°

AutoCAD SHX Text
4 -

AutoCAD SHX Text
2 -

AutoCAD SHX Text
1 -




	1
	图纸和视图
	模型


	2
	图纸和视图
	模型


	3
	图纸和视图
	模型


	4
	5
	图纸和视图
	模型


	空白页面

